
 ACTA nº 10/2019.
Fecha: 18.10.2019.

Tipo: Extraordinaria.

En Sevilla la Nueva, siendo las nueve horas y treinta minutos del día dieciocho de 
octubre  de  dos  mil  diecinueve,  se  reunió,  en  primera  convocatoria  y  en  el  Salón  de 
Sesiones de la Casa Consistorial,  el  Ayuntamiento en Pleno,  bajo la  presidencia del Sr. 
Alcalde, D. Asensio Martínez Agraz, para celebrar sesión extraordinaria, contando con la 
siguiente asistencia:

MIEMBROS ASISTENTES:

Grupo  Popular  (GPP):  D.  Asensio  Martínez  Agraz,  Doña  Covadonga  Atucha 
Gutiérrez (portavoz), Doña Carmen Chueca Cabello y D. Carlos Almarza Pedrazuela.

Grupo Socialista (GPSOE): Doña María del Carmen Flores Perea (portavoz) y D. 
Rubén Alonso Rollán.

Grupo VOX (GVOX): José Manuel Pérez Rojas (portavoz).

MIEMBROS NO ASISTENTES JUSTIFICADAMENTE:

Grupo Popular (GPP):  Doña  Doña Nuria Pérez Fernández, Doña María Teresa 
Izquierdo Acero, Doña Ana Belén Olivo García, D. Myriam Yenes Hernández y D. Alberto 
Lara Bautista.

Grupo Municipal de Ciudadanos (GMC):  Doña Carmen Amarillo  de Sancho 
Santos, (portavoz). 

Secretario. D. Luis García Romero.

Abierta la sesión por el Sr. Alcalde se procede a tratar el correspondiente orden 
del día.

PUNTO Nº 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Sometida a consideración de todos los  presentes  del  acta de la  última sesión 
celebrada, es aprobada por unanimidad, con las siguientes salvedades:

- Modificación de las intervenciones del GPSOE en los puntos, 3, 4 y 6.

- Orden de las Intervenciones en turno de ruegos y preguntas.

PUNTO  Nº  2.-  SORTEO  MESAS  ELECTORALES.  ELECCIONES  GENERALES 
NOVIEMBRE 2019.

Se procede a efectuar sorteo, mediante sistema informático con añadido de 9 
suplentes, correspondiente a la composición de las mesas electorales de la localidad para 
las próximas elecciones generales a celebrar el día 10 de noviembre del presente, dándose 
lectura  de  su  resultado  e  incorporando  certificación  del  mismo  al  expediente 
administrativo,  debiéndose  proceder  a  su  remisión  a  la  Junta  Electoral  de  Zona  de 
Navalcarnero a los efectos oportunos.

Concluido este  punto,  por  el  Sr.  Alcalde  se  manifiesta  que no existiendo más 
asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diez horas del día indicado al principio. 
De todo lo cual como Secretario doy fe.

El Alcalde.                                                  El Secretario.
Fdo. D. Asensio Martínez Agraz.
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